

打造中国技术中心

翰备精密机械部件扩建项目签约

本报讯(记者 顾嘉乐)昨日,德国翰备集团董事长 Karl-Heinz Brunner 一行到访高新区,翰备精密机械部件扩建项目正式签约。市委常委、高新区党工委书记毛雅萍出席活动。

翰备集团总部位于德国阿尔特海姆,是一家致力于为客户提供高标准精密钣金系统解决方案的公司,可根据不同行业客户的需求,开发和定制生产精密金属结构件、机械零部件以及各类机电控制系统配件等。翰备集团在中国

和美国都设有分公司,2023年集团全球销售额10亿元。

翰备机械部件(太仓)有限公司于2012年5月注册落户高新区,在专注于精密钣金加工领域的同时,通过链接总部资源,以高精度的产品拓展市场,企业迎来快速发展期。良好的发展势头坚定了企业的投资信心,本次增资扩产项目主要从事医疗、工业和能源领域的精密零部件制造。项目计划总投资约1000万美元,达产后预计新增产值1亿元。

高新区开展专项检查

坚决筑牢安全生产防线

本报讯(见习记者 黄凤媛)昨日,市委常委、高新区党工委书记毛雅萍带队开展安全生产专项检查。

检查组首先来到太仓肉松食品有限公司,询问了公司基本情况,查看了生产作业区域、洁净器具区域、销售大厅以及仓库,听取了公司负责人的安全生产工作汇报。检查组表示,太仓肉松是中华老字号,公司要将食品监管工作落到实处。春节假期来临,公司要做好值班安排,确保生产安全,守好“舌尖上的安全”。

在西安利物浦大学附属太仓实验学校,检查组来到学生宿舍,查看消防喷淋头、电路等,与学校负责人深入交流。检查组要求,校园高度重视消防安全隐患,特别是学生宿舍用电安全,做好日常排查工作,落实责任分工,筑牢校园安全防线。

最后,检查组来到百卡弗(太仓)烘焙有限公司,了解了公司基本情况以及食品生产过程。检查组表示,食品安全是重中之重,企业负责人要加强安全生产管理,保障设备安全运行。此外,要注意物流配送过程中食品的安全问题,守住食品安全底线。

新年首场残疾人专场招聘会举行

百余个就业岗位供挑选

本报讯(记者 曹卫)1月23日,市残联举行“就业帮扶·真情相助”2024年太仓市残疾人专场招聘会。

据了解,本次专场招聘会共有中广核三角洲、好阿姨餐饮服务、荣南密封件科技等16家企业参与,提供就业岗位100多个。记者在招聘会现场看到,除了操作工、保洁员、包装工、电话客服、餐厅服务员等传统岗位外,还提供了主播、平面设计师、机器人自动化工程师等新业态和科技类岗位。

因为一次意外,被确定为肢体三级残疾。这些年,他主要从事机械包装类工作,由于年龄越来越大,想换一份工作。了解到市残联举办的残疾人专场招聘会后,他立即报名参加,当天到现场详细了解招聘信息,并与中意的企业达成了初步就业意向。

本次招聘会现场,新业态岗位也成为应聘者关注的焦点。苏州鲲能数字科技有限公司提供的主播岗位受到了应聘者李燕南的青睐。现场,她与招聘人员进行了深入沟通,也达成了初步入职意向。

精绘新时代“鱼米之乡”幸福图景

(上接第1版)
2023年,我市已建成高标准农田24.62万亩。“粮田”向“良田”转变,农业机械化、智能化的推进为农业生产插上了科技的翅膀。

●抱团发展 壮大村级经济

2023年,由沙溪20个村抱团成立的金溪农村经济发展有限公司开发建设的百花智慧生活广场人才公寓样板房装修完成。包含6幢15层服务型人才公寓,共计1176套,一幢4层商业科创载体。该项目作为沙溪生物医药产业园和新材料产业园的核心配套,将充分发挥住房在吸引人才、留住人才、激励人才方面的积极作用。

太仓合盈建设项目管理有限公司是璜泾镇抱团发展平

台。2023年,该公司对于鹿河工业区的3栋560套人才公寓完成了装修和招租。雅鹿村党委书记顾爱东介绍:“工业园内的企业对住房的需求量很大。人才公寓年回报率超过15%。”

村与村通过抱团实现融合发展,为村级经济发展趟出了一条新路子。市农业农村局和各区镇充分发挥抱团平台作用,集中力量投资优质项目,各村从中获得稳定的回报。

另外,近年来我市农文旅融合发展异军突起,亮点纷呈。电站村、东林村、香塘村、七十二家理想村等唤醒了乡村沉睡的资源,打造乡村生产、生态、生活的融合之道,形成田园特色的农旅产业链。

我市将持续通过抓好农业农村重大项目建设,为乡村全面振兴蓄势赋能。

香塘项目成为我市农文旅产业“新地标”,操盘手曹晓艳颇为感慨——

“诗和远方”是家乡

□本报记者 顾雪雷

融入国际 IP 香塘项目“弹眼落睛”

曹晓艳是璜泾人,2015年,同济大学硕士研究生毕业后进入乡伴文旅集团,此后成为企业的联合创始人。2021年,沙溪镇表达了与乡伴集团合作的意向,以农文旅融合为方向,将香塘村打造成乡村旅游精品。2021年、2022年这两年,曹晓艳常驻香塘村,一心扑在这个项目上。她说:“能够参与家乡项目的建设和运营,在情感上得偿所愿。所以,我把香塘项目当成自己的孩子来培养,期待它能够茁壮成长。”

香塘项目整体定位是亲子项目。“太仓人讲‘弹眼落睛’,那么香塘项目如何才能做到呢?”曹晓艳说,当时这个问题困扰她很久,“必须融入新的元素,于是,我想到了LINE FRIENDS。围绕风靡全球的LINE FRIENDS卡通形象及新创故事线,在香塘村创建全国首个国际卡通IP主题露营地。”布朗熊、莎莉鸡、可妮兔……乡村+国际IP元素的香塘·野邻LINE FRIENDS露营地,在与其他文旅项目的竞争中脱颖而出。2022年国庆长假,香



日前,在沙溪镇香塘村的书局,记者见到了曹晓艳,当时室内正好放着歌曲《落叶归根》。曹晓艳说:“每次听到这首歌,我都会被触动,虽然没有到落叶归根的年纪,但是一个人在大城市打拼,面对生活和工作的压力时,就会特别想家。这时,在家乡做事的愿望愈发强烈。”

塘·野邻LINE FRIENDS露营地迅速“火出圈”,成为我市农文旅产业的“新地标”。

保护123棵香樟 新与老和谐共生

香塘户外绳网乐园搭建在树林中,高大的树冠下是一个个绳网场景,葱葱郁郁的树林遮挡了炙热的阳光,余下的是斑驳光影和清新的风景,把儿童撒欢与大自然的接触融在一起,造就了整体的和谐美观。

“户外绳网乐园是在原香塘村游园的基础上改造的,并且保留了

公园内123棵香樟树。在小火车站台附近的一棵香樟树,我们也让它做了‘钉子户’,尽管这样会增加设计、施工的难度,但我们认为值得。”曹晓艳说,这些树龄30年的香樟树是村里的财富和标志,更是村民乡愁的寄托。“30年的光阴弥足珍贵,长在树木的年轮上。我们的文旅项目是基于原有的乡村风貌,而不是推倒重建。无论从美学角度还是情感角度都是契合的。”

此外,在景观设计与绿化树的选择上,曹晓艳听取村民意见。正是相互的尊重与支持,待到项目开业后,节假日期间,村民都会把自家院子提供给游客停车,营造了一

个更为舒心的旅游环境。

二期项目启动 挖掘乡村更多可能

2023年8月,露营地二期项目布朗熊农场启动建设。据悉,二期项目将农业文化与一期主题活动相融合,打造具有乡村风、国际范的户外亲子休闲目的地。“二期项目增加了篝火沙地区、野火灶、爱心湖水上游乐等,还会在河边建太空舱民宿。”曹晓艳说,目前,一期项目在运营上是1.0版本,保持了渠道市场、运营团队的稳定。随着布朗熊农场将于今年开业,一期配置新业态,增加消费供给,结合IP故事线,举办体验乡村生活、农事农耕等活动,激发空间活力,努力打造2.0版本。

家乡是什么样子的?在2020年以前,曹晓艳还停留在儿时农村的印象。由于参与香塘项目,曹晓艳对太仓有了新的了解,对乡村有了另一番解读。“我们正在做‘太仓圈子计划’,接触到了一些做文创产品的年轻人,他们有创意、有活力。我们想把这些年轻人带到香塘项目中,成为发展的新引擎。”

桃花坞木版年画特展开幕



本报讯(记者 杨丹萍 文/图)1月23日,姑苏繁华录——苏州桃花坞木版年画特展在太仓美术馆开幕。

据悉,桃花坞木版年画是国家级非物质文化遗产,是苏州文化宝藏中的独特瑰宝,享有“东方古艺之花”的美誉。苏州市公共文化中心藏有清末以来400余幅古版年画,弥足珍贵。经过精心筹备,此次“走出深闺”的80幅晚清时期的桃花坞木版年画在太仓美术馆展露“芳容”。本次展览除了藏品独特,展厅的布展也让人眼前一亮。一走进美术馆一楼的1号展厅,一个红色门头映入眼帘,敲响门环,寓意着新的一年和和美。往展厅里走去,一整面墙的春联映入眼帘,喜庆的大红色配上新春的祝福语,年味扑面而来。

此次展览至3月10日,有兴趣的市民可前往感受“姑苏繁华”。

2024年“缤纷的冬日”开启

120余项特色活动“解锁”快乐寒假

本报讯(记者 阙亚方)1月23日,2024年太仓市“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动启动仪式暨“童声里的长江文化”——“缤纷的冬日”小小讲解员讲解之旅活动在苏州首个区域化新时代文明实践分中心——太仓沿江新时代文明实践分中心举行。当天的活动还特别邀请了新时代好少年及优秀

学生代表参加,进一步推进新时代好少年礼遇工作。

据了解,2024年“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动中,全市各级新时代文明实践中心(所、站、点)精心设计了120余项特色活动,涵盖主题教育、美育活动、文明礼仪、心理健康、劳动教育、传统文化、关爱帮扶、志愿服务、科技普及

等内容,带领广大未成年人在参与中收获成长、拓宽视野、增长知识、涵育文明,在实践中了解中华文明变迁、感受中华文明魅力、汲取中华文明精髓。

今年1月初,“童声里的长江文化”——“缤纷的冬日”小小讲解员主题活动启动,经过前期的征集、推荐、选拔,6位优秀小小讲解员脱颖

而出。活动现场,相关人员为这些小小讲解员颁发聘书。当天,小小讲解员们还带领大家来到新时代文明实践江1号和郑和纪念馆参观。

活动上,相关人员为新一批7个太仓市爱国主义教育基地授牌;来自长江航运公安局苏州分局太仓派出所的志愿者进行了“小小护江人”长江生态保护微宣讲。

遗失声明

●张玮遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的太仓恒大文化旅游城江露苑4栋1902房款发票,发票代码:032002100105,号码:16933154,金额:1629913元,声明作废。

苏州金腾拍卖有限公司公告

受委托,本公司将于2024年2月1日下午2时整,在太仓市郑和中路65号“雅趣大厦8F”举行房屋拆除权公开拍卖会,现将有关事项公告如下:
(一)拍卖标的:位于太仓市郑和中路19号,原“苏州敬诚路桥材料科技有限公司”房屋拆除权,房屋拆除面积约7460.08平方米(及内部设施、绿化)。本次拆除施工工期:至2024年3月2日止,交付净地并接受验收。
(二)看样时间:自公告之日起至拍卖日前,预约看样。
(三)竞买须知:1.竞买人条件:注册地在太仓市且具有“建筑工程施工总承包”资质等级及以上的工程建筑单位;设分公司的须提供具备相应资质的总公司盖章授权委托书及本地拆除业绩。无不良记录的均可;2.凡有意参加竞买者于1月31日下午4时截止登记前持有效证件办理参与手续并交付保证金:100万元(保证金进账户名:苏州敬诚建设发展有限公司,开户行:太仓农商银行东支行,账号:32058510110000068986,保证金需注明投标公司+标的名称,成交后即转为履约保证金,标地验收合格后无息退还);3.中标单位需签署“拆除施工承诺书”,如未达到委托方要求,即终止拆除施工合同,地块内所有资产归委托人所有,并没收全部履约保证金及前期交付的成交款;4.其它拆除事项详见“拍卖告知书”。
(四)咨询联系地址:电话:太仓市北门外街8号二楼,13706240976 18962601879

太仓市自来水有限公司 出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2024.1.24

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749	采样日期						
				2024.1.15	2024.1.16	2024.1.17	2024.1.18	2024.1.19	2024.1.20	2024.1.21
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.10	0.09	0.10	0.09	0.07	0.09
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异味、异臭	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	高锰酸盐指数(以O ₂ 计)	mg/L	≤3	0.66	0.72	0.75	0.78	0.74	0.80	0.76
6	游离氯	mg/L	≥0.3	0.75	0.77	0.70	0.71	0.72	0.73	0.71
7	菌落总数	CFU/ml	≤100	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100ml	不应检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100ml	不应检出	未检出						
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

采样地点:太仓市第三水厂出厂水仪表间 报告日期:2024.1.24

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749	采样日期						
				2024.1.15	2024.1.16	2024.1.17	2024.1.18	2024.1.19	2024.1.20	2024.1.21
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.09	0.09	0.08	0.09	0.07	0.09
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异味、异臭	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	高锰酸盐指数(以O ₂ 计)	mg/L	≤3	0.82	0.76	0.78	0.74	0.79	0.68	0.72
6	游离氯	mg/L	≥0.3	0.65	0.65	0.65	0.65	0.65	0.65	0.65
7	菌落总数	CFU/ml	≤100	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100ml	不应检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100ml	不应检出	未检出						
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

中国银行 苏州分行

个人信用消费贷款

额度高 最高100万
期限长 最长5年
还款灵活 3年内无需还本
年利率 3.4%起

温馨提示
1、客户最终额度和利率水平以实际审批为准,详询中行客户经理。
2、贷款不收取任何附加费用,严防贷款中介和电信诈骗。
3、贷款资金只能用于消费,不得用于生产经营、购买股票、基金理财等投资用途,不得用于归还贷款、信用卡等。

欢迎刊登分类广告

广告热线:33018088